1 ca,b,b,cb.

Neljd punaista palloa. kaksi sinisti palloa ja kolme valkoista palloa. Yhteensi palloja
on 9 Kkappaletta.

a) A: pallo on vihred.
Laatikossa ei ole yhtdédn vihreda palloa. joten P(A) =0

b) B: pallo on punainen.
Punaisia palloja on neljé.

P(B)= g

¢) C: pallo ei ole sininen.
Palloja. jotka eivit ole sinisid on yhteensd 4 +3 =7.
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Eun noppaa heitetdin kakesi kerfaa, erilaisia alkeistapauksia on 36.
A Summa on parifon.

1. heiton tulos
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Suotuisia tapauksia on ovat ne, joissa summa on 3, 5, 7, ... 11, joita on vhieensd 18.
P(A)=18= l
2

b) B: Tulo on pariton
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2 heiton
tulos
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Suotuisissa tapauksissa tulo saa arvot 1, 3, 5.9, 15 ja 25. NEita tapauksia on vhteensd
a

1
4
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